Service Alert

FUND NAME CHANGE/REVISED INVESTMENT STRATEGY

The Alger Family of Funds announces the following changes to the Alger International Growth Fund and the Alger Global Growth Fund that will be effective on or about August 30, 2018:

- · Alger International Growth Fund will be renamed to Alger International Focus Fund.
- Alger Global Growth Fund will be renamed to Alger Global Focus Fund.

Both the Alger International Focus Fund and the Alger Global Focus Fund invest in companies which it believes are attractively valued, high quality growth companies with definable strategic advantages/moat and competitive positioning that offer strong earnings visibility and sustainability. The team focuses on analyzing growth trajectories and identifying catalysts of future growth for companies that are in a positive earnings revision cycle. The Alger International Focus Fund and the Alger Global Focus Fund are all-cap, all-country opportunistic focus funds which generally hold less than 50 holdings.

The fund codes, CUSIPs and symbols will remain the same.

Current Name	New Name	Share Class	CUSIP	Symbol	TA Code
Alger Global Growth Fund	Alger Global Focus Fund	Α	015549108	CHUSX	2135
		С	015549207	CHUCX	2137
		I	015549306	AFGIX	2139
		Z	015549405	AFGZX	2185
Alger International Growth Fund	Alger International Focus Fund	А	015565856	ALGAX	2062
		В	015565609	AFGPX	2012
		С	015565799	ALGCX	2072
		I	015565344	AIGIX	2032
		Z	015565393	ALCZX	2082

For further information, please call an Alger Fund representative at 1-800-233-3292, Monday through Friday between 9:00 A.M. and 5:00 P.M. Eastern Time.

Thank you for choosing the Alger Family of Funds.

For Broker-Dealer Use Only. This material has been prepared by Fred Alger & Company, Incorporated, for broker-dealer use only. It has not been filed with FINRA, and may not be reproduced, shown or quoted to, or used with the public. The Alger Family of Funds are distributed by Fred Alger & Company, Incorporated, 360 Park Avenue South, New York, NY 10010. For further information, contact Alger at (800) 992-3863 or visit www.alger.com.

FOR BROKER-DEALER USE ONLY. NOT FOR PUBLIC DISTRIBUTION.

Inspired by Change, Driven by Growth.